

工 作 简 报

2021 年第 5 期（总第 61 期）

2021 年 6 月 30 日

区委书记欧冬林莅临园区调研指导工作

6 月 29 日，镜湖区委书记欧冬林莅临园区调研指导工作，区委办主任江刘、区投促中心副主任沈超、大善坊街道党工委书记邹国仁、园区总经理卞国琛陪同调研。

座谈会上，卞国琛首先对欧书记深切关怀中小企业孵化事业发展表示感谢，随后从园区现状、发展中的不足、下一步规划等方面作工作汇报。欧书记对园区下一步工作作出重要指示，一是抓住融资机会，看准有潜力的成长型企业；二是提供定制化专业服务，创新孵化服务模式，推动孵化器从租房型向服务驱动型转变，谋求多园区发展；三是对接周边大城市，吸引产业转移群体，积极融入长三角，利用好外部资源。

随后，欧书记走访园区国科生物、纯米科技、泽萌网络、帷山文化等企业，与企业代表热情交谈，深入了解企业主要产品、

发展现状和面临的主要困难等，提出建设性意见。

华中师范大学校长郝芳华一行来园调研

6月21日，华中师范大学校长郝芳华、党委副书记陈迪明、校友工作与合作发展办主任王志彬一行来园调研，市教育局党委书记、局长江汛，市人力资源和社会保障局党委书记、局长高文，镜湖区委常委、常务副区长韩永强及相关部门负责同志陪同调研。

调研组一行首先来到园区益新面粉大楼，园区总经理卞国琛在铁画作品《百年大砬坊》前向调研组介绍百年前芜湖青弋江两岸繁荣兴盛的景象，讲解益新面粉厂131年的风雨历程以及园区工业遗产保护与利用工作开展情况。调研组在大楼四楼驻足观赏原华中师范大学校长章开沅老先生的题词“饮水思源，日新又新”“百年益新面粉厂，日新砬坊科技园”。

随后，调研组参观园区工业设计展，了解园区连续三年举办安徽省工业设计大赛成果和经验，在信息消费体验中心体验园区企业产品，参观大砬坊工业历史文化长廊，感受芜湖工业历史变迁以及园区发展历程。

座谈会上，调研组观看了园区宣传片，郝芳华校长对百年益新面粉厂的保护与利用做法给予肯定和认同，希望益新旧址保护好、利用好，向人们“诉说”好这段历史。

文艺汇演颂党恩，庆祝建党一百周年

6月25日下午，由园区承办的“喜迎建党一百周年，奋力谱写时代新篇章”文艺汇演活动在园举办，以丰富多彩的表演形式为建党100周年献礼。

大砦坊街道副书记徐丹，朱美华、毕修清、张德强等同志应邀出席。社区、园区党员同志和群众100余人现场观看了演出。

本次文艺汇演立足“学党史、知党恩、跟党走”主题，精心准备了包括朗诵《百年交响》、歌曲《唱支山歌给党听》《祖国慈祥的母亲》《党啊，亲爱的母亲》、快板《数来宝》、葫芦丝《没有共产党就没有新中国》等14个节目，“诉说”对党最质朴、最真诚的心声，抒发了内心深处最真挚的爱党爱国情怀。

“镜湖杯”都市智造专项赛阶段性工作汇报

芜湖市第三届“镜湖杯”都市智造专项赛自今年4月正式面向社会发布征集公告。截至目前，赛事曝光量近10000次，大赛官方QQ群活跃人数600人以上，参赛高校达43所，收集作品300余件。

5月25日至今，组委会已在安徽师范大学、安徽工程大学、安徽信息工程学院、滁州学院等高校开展校园宣讲活动，参会师生逾500人次。因高校疫情防控措施要求，专项赛特通过电话邀请、邮件、信函等方式与合肥学院、淮南师范学院、成都理工大学等高校对接备赛参赛事宜，大赛影响力持续提升。

园区快讯

★6月2日，镜湖区人社局组织安徽师范大学行政管理专业学生开展产学研习交流会。

★6月9日，省经信厅企业发展处调研员张李祥来园调研，园区总经理卞国琛陪同调研。

★6月17日，镜湖区政协党组成员、副主席樊道清一行来园调研，园区运行服务部部长褚雪敏陪同调研。

★6月，园区安徽华誉影业有限公司、芜湖文羊网络科技有限公司、安徽慕士塔格信息科技有限公司三户企业入库安徽省2021年第4批入库科技型中小企业。

★6月，安徽哗励健康科技有限公司、芜湖顺金物流有限公司两户企业入驻园区。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砬坊街道

发：园区各企业
